

「保幼小連携・接続推進事業 平成 30 年度・令和元年度 取組まとめ」 正誤表

次のとおり 誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。

訂正箇所	誤	正
78 頁 3 行目	「大阪市参考教育課程 世界を拓くなにわっ子」	「大阪市立幼稚園教育研究会 参考教育課程 世界を拓くなにわっこ」
78 頁 6 行目	「大阪市参考教育課程 世界を拓くなにわっこ」	